

AgeGuide میں، یہ ہمارا مشن ہے کہ ہم عمر کے ساتھ ساتھ لوگوں کے لیے ایک اہم وسیلہ اور قانونی مشیر بنیں۔

AgeGuide ، الینوائے میں ایجننگ پر 13 ایریا ایجنسیوں میں سے ایک، پرانے امریکن ایکٹ کو نافذ کرنے کے لیے مقامی شراکت داروں کے ساتھ کام کرتا ہے اور 60 سال یا اس سے زیادہ عمر کے لوگوں، ان کی دیکھ بھال کرنے والوں اور بچوں کی پرورش کرنے والے رشتہ داروں کی مدد کے لیے مختلف قسم کی خدمات کو مربوط کرتا ہے۔ یہ خدمات عمر رسیدہ سفر پر تمام لوگوں کے معیار زندگی کو بڑھاتی ہیں۔

دستیاب خدمات کے بارے میں اضافی معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں۔  
[www.ageguide.org](http://www.ageguide.org) یا کال کریں (800) 528-2000



## Will County Partner Agencies

**Catholic Charities Diocese of Joliet** (815) 523 9918  
[www.catholiccharitiesjoliet.org](http://www.catholiccharitiesjoliet.org)

**معلومات اور مدد** - مختلف وسائل، خدمات اور فائدہ کے پروگراموں کو جاننا اور ان تک رسائی حاصل کرنے میں مدد

**آپشن کاؤنسلنگ** - معروضی معلومات، مشورہ اور مشاورت فراہم کر کے افراد کو طویل مدتی خدمات اور معاونت کے بارے میں باخبر فیصلے کرنے کا اختیار دیتا ہے۔ آمدنی یا مالی اثاثوں سے قطع نظر طویل مدتی سپورٹ کے فیصلے کرنے کے ساتھ ساتھ ہر عمر کے بالغوں کے ساتھ ساتھ متعلقہ لوگوں کے لیے بھی دستیاب ہے۔

**لچکدار کمیونٹی سروسز** - ادویات، غیر متوقع بلوں سپلائیز اور بیمہ میں شامل نہ ہونے والی اشیاء کی ادائیگی میں مدد

**سینئر ہیلتھ انشورنس پروگرام** - میڈیکل اور متعلقہ فوائد کے بارے میں مفت، معروضی، تمام معلومات اور مدد

**ٹیلی فون کی یقین دہانی** - فون کالز جو دوستانہ بات چیت، سیکورٹی چیک اور غیر رسمی مدد فراہم کرتی ہیں

**مشاورت** - بوڑھے بالغوں کے لیے انفرادی اور گروپی مشاورت جو کہ طرز عمل کی صحت اور بہبود کی حمایت کرتی ہے۔

**نقل و حمل** - کمیونٹی میں مختلف ذرائع نقل و حمل دستیاب کی جانکاری

**کمیونٹی تعاون و رابطہ** - بہت سے موضوعات پر تعلیمی مواقع اور بات چیت پیش کرتا ہے اور اس میں صحت کی جانچ اور تشخیص اور

تفریحی سرگرمیاں شامل ہو سکتی ہیں۔ بشمول: صحت کو فروغ دینے اور بیماریوں سے بچاؤ کی تعلیم اور خدمات - ورکشاپس جو شرکاء کو

کسی کی صحت کے انتظام اور دائمی بیماری کی روک تھام اور انتظام کرنے میں مدد کرتی ہیں۔ دستیاب موجودہ ورکشاپس کے بارے میں

معلومات کے لیے فراہم کنندہ سے رابطہ کریں۔

**طویل مدتی نگہداشت محتسب پروگرام** - طویل مدتی نگہداشت کی سہولیات کے رہائشیوں کے معیار زندگی کی حفاظت کرتا ہے اور اسے بہتر

بناتا ہے۔ محتسب سے رابطہ کرنے کے لیے، براہ کرم کال کریں۔ 815-724-1120

کینر گیور ریسورس سینٹر 60 سال سے زیادہ عمر کے بالغوں اور الزائمر کی بیماری یا اس سے متعلقہ عارضے میں مبتلا افراد، اور 55 سال سے زیادہ عمر کے رشتہ داروں کے لیے جو 18 سال سے کم عمر کے بچوں کی پرورش کرتے ہیں یا معذور بالغوں کو بلا معاوضہ دیکھ بھال فراہم کرتے ہیں ان کے لیے معلومات، وسائل اور مدد۔

### (وسائل کا مرکز) نگہداشت کرنے والوں کے لیے

60 سال سے زیادہ عمر کے بالغوں اور الزائمر کی بیماری یا اس سے متعلقہ عارضے میں مبتلا افراد اور 18 سال سے کم عمر کے بچوں کی پرورش کرنے والے یا معذور بالغوں کی بلا معاوضہ دیکھ بھال کرنے والے رشتہ داروں کے لیے معلومات، وسائل اور مدد۔

**بشمول:** قلیل مدتی خدمات، انکولی آلات اور بیمہ میں شامل نہ ہونے والی سپلائیز کی ادائیگی میں مدد کے لیے ریسپانڈ سروسز اور سپلیمنٹل فنڈز۔ نگہداشت کرنے والوں کے لئے مشاورتی مرکز

### بالغوں کی حفاظتی خدمات -60 سال سے زیادہ عمر کے افراد اور 18-59

سال کی عمر کے معذور افراد کے ساتھ بدسلوکی، نظر انداز، مالی استحصال اور خود کو نظر انداز کرنے کی رپورٹس کی تحقیقات اور مداخلت میں معاونت جو کمیونٹی میں رہتے ہیں۔

**کمیونٹی ڈائننگ** - کمیونٹی سیننگز جہاں بوڑھے بالغ صحت مند کھانے سے لطف اندوز ہوسکتے ہیں، دوسروں کے ساتھ مل سکتے ہیں اور دی گر معاون خدمات تک رسائی حاصل کرسکتے ہیں

**ہوم ڈیلیور شدہ کھانا** - گھر جانے والے بوڑھے بالغوں کے لیے صحت مند کھانے اور صحت کی جانچ

**نقل و حمل** - کمیونٹی میں نقل و حمل کے اختیارات سے ربط صرف منتخب ٹاؤن شپس دستیاب ہے۔

**کمیونٹی ڈائننگ** کمیونٹی سیننگز جہاں بوڑھے بالغ صحت مند کھانے سے لطف اندوز ہوسکتے ہیں، دوسروں کے ساتھ مل سکتے ہیں اور دیگر معاون خدمات تک رسائی حاصل کرسکتے ہیں

**زرائع آمدورفت** - کمیونٹی میں نقل و حمل و زرائع آمدورفت میں رابطہ

### قانونی خدمات -

مفت صحت، مناسب رہائش بشمول طویل مدتی نگہداشت حفاظت اور سرکاری فوائد تک رسائی اور ان کی بنیادی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے دیگر قانونی ضروریات پر اثر انداز ہونے والے مسائل میں مدد